

РЕЦЕНЗІЯ – ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Менеджмент у будівництві» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 073 «Менеджмент», підготовлену кафедрою «Підприємництво, торгівля біржова діяльність» Національного університету «Запорізька політехніка»

Сьогоденні реалії розвитку України потребують підготовки майбутніх фахівців управлінського спрямування, зокрема у будівництві з використанням найкращого досвіду професійної освіти провідних країн Європи, що забезпечують рівень підготовки спеціалістів, необхідних для сучасного перспективного економічного розвитку держави.

Якісна підготовка здобувачів вищої освіти в сфері управління будівництвом наразі є важливим завданням для Запорізького регіону. За останніми даними Запорізького обласного центру зайнятості щодо попиту та пропозиції на ринку праці у розрізі професій та видів діяльності кожна четверта вакансія пропонувалася на підприємствах та установах будівельної галузі. До того ж велику роль підвищенні рівня зайнятості населення та якості їх життя є можливість створення й успішного розвитку власного бізнесу. Тому підготовка освічених підприємців, готових не тільки до реалізації підприємницьких ініціатив у великих компаніях, але й здатних до створення та розвитку власного бізнесу, є пріоритетним завданням вищої освіти.

Подана на рецензію освітня програма підготовки першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 073 «Менеджмент» за структурою та змістом відповідає вимогам нормативних документів та рекомендацій Міністерства освіти і науки України.

Освітня програма містить: цілі навчання студентів з менеджменту: методи, методики та технології, застосування яких дозволить майбутнім фахівцям вирішувати практичні завдання з організації, ефективного функціонування та розвитку будівельних організацій; інформаційно – комунікаційні системи та технології, необхідні для формування професійних компетентностей випускників у сфері економіки та управління: загальні та фахові компетенції, яких мають набути бакалаври за весь період навчання.

Тому можна сказати, що надана освітня програма спрямована на здобуття студентами поглиблених теоретичних та професійних знань, умінь та навичок, що дасть їм можливість, самостійно та ефективно виконувати завдання відповідного рівня професійної діяльності, приймати обґрунтовані управлінські рішення.

Перелік компонент освітньо-професійної програми та їх логічна послідовність повністю відповідають структурно логічній схемі підготовки бакалаврів. Наявність вибіркового компонента засвідчують, можливість вивчення дисциплін за вибором студента, з врахуванням їх інтересів та потенційних професійних можливостей.

Навчальний план як основна складова освітньої програми з підготовки бакалаврів за спеціальністю 073 «Менеджмент» відповідає цілям і завданням програмних результатів навчання.

Висновок: на основі вищесказаного вважаємо, що освітньо-професійна програма «Менеджмент у будівництві» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 073 «Менеджмент», яка розроблена кафедрою «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» Національного університету «Запорізька політехніка», повністю відповідає сучасним вимогам щодо підготовки здобувачів та рекомендується для використання у навчальному процесі.

Рецензент:

Доктор економічних наук,
професор кафедри менеджменту Національного
технічного університету «Дніпровська політехніка»



Марина ІВАНОВА